
1

第１回大貫地区保護者説明会会議録

１．日時 平成２９年１月３１日（火）１９：００開始

２．会場 中央公民館

３．教育部参加者

能城教育部長、今井学校教育課長、鶴岡教育総務課長、竹谷教育センター所長、

須藤学校教育課主幹、鈴木教育センター主幹、三浦学校教育課指導主事、

福原教育総務課主任主事

４．保護者参加者 ２６名

５．会議録 進行：鈴木教育センター主幹

発言者 発 言 内 容

能城部長

須藤主幹

１ 開会の言葉

２ 出席者紹介

３ 教育委員会あいさつ

４ 「富津市小・中学校再配置計画（案）」についての説明

事前に大貫小学校、吉野小学校、大貫中学校ＰＴＡ役員の皆様に説明を

させていただきましたが、次のような質問がございました。

Ｑ：統合するにあたり大貫中は、改修するのか。武道場はできるのか。

Ａ：大貫中は今年度、校舎屋根の防水工事を実施しており、今後大きな改修

をする予定はありません。また、武道場を建設する予定はありません。

Ｑ：学校名などは、大貫中、佐貫中の伝統も考え、よい方向で考えてほしい。

Ａ：４月以降、個別の再配置計画を作成し、その中で、保護者、地域の皆

様と検討していきたいと考えます。

Ｑ：大貫小、吉野小の統合計画はあるのか。

Ａ：現在の所はありません。今後の児童数の推移によっては、検討してい

くことになると思います。

Ｑ：部活動について

Ａ：佐貫中には大貫中にない卓球部、剣道部があります。

部活動については、４月以降、両中学校で協議していただき、個別の

再配置計画で示していきたいと思います。

Ｑ：佐貫中は自転車通学か。公共交通バスを使うのか。

Ａ：登下校については、スクールバスの運行を計画しています。運行ルー

トは、笹毛方面、宝竜寺方面の２系統を予定していますが、具体的なこ

とについては、保護者の皆様と協議し決定していきたいと思います。
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保護者

今井課長

保護者

鶴岡課長

保護者

Ｑ：佐貫中の先生は異動してきてくれるのか。

Ａ：教員の配置については県の教育委員会が行いますが、環小と関豊小の

統合の際には、関豊小から３名の教員が環小に異動となりました。今回

の統合に際しても、十分な協議をしてまいります。

Ｑ：社会体育館はどうなるのか。

Ａ：平成３１年に解体予定です。

Ｑ：制服、ジャージなどは、統合した際に買い換えるのか。

Ａ：買い換えによる保護者の方の負担にならないよう、早めに提示してい

きたいと思います。

Ｑ：平成３２年から突然一緒になるのか。

Ａ：統合する前から、お互いの学校を行き来するなどして、交流学習や部

活動の交流などを計画的に行い、人間関係づくりを深め、不安を解消し

ていきたいと思います。交流の場所や時間、回数等については、今後、

両中学校で協議していく中で、決定していきたいと思います。

また、平成３２年度の中学校３年生につきましては、受験に備えて、

１、２年生の時からお互いの学校間で成績のすりあわせを行い、スムー

ズに３年生が迎えられるよう、学校に依頼をしていきます。

Ｑ：ＰＴＡの範囲（地区）も大きくなるが、それについてはどうするのか。

Ａ：ＰＴＡ役員や検討委員会の中で協議していき、決定していきたいと思

います。

Ｑ：佐貫中の跡地はどうするのか。

Ａ：跡地利用については、市役所全体で十分検討するとともに、地域の皆

様に説明をしながら、決定していきたいと思います。

Ｑ：学校の維持コストはどれくらいなのか。削減された予算は教育に優先

的に使われるのか。

Ａ：学校の規模によって違いますが、１校あたり、約 1,300 万円前後で

す。スクールバスの運行等について、優先的に予算を獲得していきたい

と思います。

以上で、説明を終わらせていただきます。

５．質疑

この件を保護者は聞く事ができたが、地域にはどのように伝わるのか。

2/6 佐貫地区、2/7 大貫地区の説明会を行う。

改修工事はないと言っていたが、耐震は大丈夫か。

問題はない。

説明会に参加しなかった人は、アンケートや意見は学校に出せばよいの
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今井課長

か。また、質問の答えはどうやって知るのか。

学校または市教委へ提出してほしい。質問のＱ＆Ａを作成し、資料とし

て提示する。

６．閉会の言葉


